

# 两市冲高回落 反弹脚步放慢

## 沪指微跌 0.05%，报 2275 点，有色金属领涨

□据 金融界

昨日早盘两市继续低开，此后在 CPI 数据公布影响下，两市股指快速走高，双双突破前两日高点，沪指一度冲至 2295 点，距 2300 点咫尺之遥。不过，在短线技术指标显示仍需调整下，随着股指期货率先杀跌，两市股指也掉头快步行行翻绿。午后股指在前日收盘点位附近持续窄幅震荡，此后随着资源股再度发力，带领股指再冲 2290

点附近遇阻回落。临近收盘，股指再度回落。

截至收盘，沪指报 2275.01 点，跌 0.05%，成交 639.5 亿元；深成指报 9200.93 点，跌 0.41%，成交 572.3 亿元。板块方面，有色金属、供水供气涨幅居前，传媒、医疗器械跌幅居前。个股方面，深振业 A、涪陵电力、靖远煤电、紫鑫药业等个股涨停，南岭民爆跌停。

市场分析人士认为，本轮反

弹时间可能不会很长，对于重仓者可以减持了，但减持动作不要过于着急，大盘惯性上涨的概率还是有的。

不过此次减持属于战术性减持，是为了腾出资金在大盘再度企稳之后选择个股进行布局。对于轻仓的朋友，未来几天的调整将是增持的机会，但是要制订严格的交易规则，一旦大盘再度走弱，个股走势不理想，则应出局观望，再觅良机。

今日资讯

停牌

(601866) 中海集运, (000900) 现代投资, (600721) 百花村, (600719) 大连热电, (002390) 信邦制药, (002215) 诺普信, (002481) 双塔食品, (601107) 四川成渝, (002600) 江粉磁材, (300213) 佳讯飞鸿, (000529) 广弘控股, (002135) 东南网架, (002285) 世联地产, (601186) 中国铁建, (600545) 新疆城建, (000007) ST 零七, (600162) 香江控股, (600220) 江苏阳光, (600409) 三友化工, (600810) 神马股份, (002511) 中顺洁柔, (002061) 江山化工, (002419) 天虹商场, (200986) 粤华包 B, (000755)

山西三维, (000967) 上风高科, (300161) 华中数控, (300186) 大华农, (002519) 银河电子。

新股网下配售

(002623) 亚玛顿。

新股网上路演

(300287) 飞利信, (300288) 朗玛信息。

新股上市

(300286) 安科瑞, (300285) 国瓷材料。

# 亚太地区主要股市多数下跌

□新华社北京 1 月 12 日电

由于投资者对欧债危机担忧加剧，12 日亚太地区主要股市多数下跌。

当天，日本东京股市日经 225 只股票平均价格指数下跌 62.29 点，收于 8385.59 点，跌幅为 0.74%。新加坡股市海峡时报指数下跌 3.47 点，收于 2743.66

点，跌幅为 0.13%。印度孟买股市敏感 30 指数下跌 138.35 点，收于 16037.50 点，跌幅为 0.86%。

澳大利亚悉尼股市 S&P/ASX200 股指下跌 6.52 点，收于 4181.00 点，跌幅为 0.16%。新西兰股市 NZX-50 指数下跌 16.70 点，收于 3219.83 点，跌幅为 0.52%。

中国香港股市恒生指数下跌 56.56 点，收于 19095.40 点，跌幅为 0.30%。中国台北股市加权指数下跌 1.63 点，收于 7186.58 点，跌幅为 0.02%。

但是，韩国首尔股市综合指数上涨 19.02 点，收于 1864.57 点，涨幅为 1.03%。菲律宾马尼拉股市主要股指上涨 2.25 点，收于 4648.11 点，涨幅为 0.05%。



1 月 12 日，一名行人从日本首都东京的股市信息显示屏前走过。当日，东京股市日经 225 只股票平均价格指数较前一个交易日下挫 0.74%。到收盘时，日经股指下挫 62.29 点，收于 8385.59 点。东京证券交易所股票价格指数下跌 6.32 点，收于 727.15 点，跌幅为 0.86%。（新华社发 关贤一郎 摄）

名家声音

## 2012 年股市有机会，但机会可能不好把握

□水皮

对于 2012 年的 A 股，水皮认为，机会是有的，但中小投资者可能不好把握。

水皮表示，2012 年的 A 股或将上蹿下跳，机会就在上蹿下跳之中，“关于这一点，看看去年以来的国际金价就懂了，去年年初，国际金价突破 1400 美元，最终走到 1920 美元，现在又到了 1600 美元，今年的 A 股市场可能就是这意思”。

水皮说，A 股在今年的具体点位并不好预测，可以预测的是，今

年有很多的波段机会，但股民仍然需要谨慎。他说，A 股市场其实就是一个追涨杀跌的市场，“这便是股市这个游戏规则”。

“现在一部分投资者习惯于‘猜底’，但猜错的概率高。3000 点是底吗？2000 点是底吗？”水皮说，“所以大多数股民是赔钱的。”

水皮称，2012 年影响 A 股走势最大的因素可能是货币政策。对于货币政策的走向，他表示，稳健的货币政策是大势所趋，但“打右灯往左转”也是极有可能出现的。

水皮：本名吕平波，著名财经评论家，曾任《中华工商时报》副总编辑，现任《华夏时报》总编辑。其系列杂谈“中国股市的十万个为什么”，被称为“中国股市现实版《呐喊》”。2005 年年底，在股市长期低迷的情况下，水皮因准确作出了“股指 2006 年年底冲破 2500 点”的判断，而一度赢得“股市牛人”的称号。在 A 股市场中，水皮拥有大量股民粉丝。

## 查处资本市场盗贼绝不手软

□据《证券日报》

中国证监会党委书记、主席郭树清日前表示，要继续把打击内幕交易作为工作重点，对资本市场违法犯罪保持高度警惕，坚决依法打击。他指出，本质上，资本市场的内幕交易、“老鼠仓”行为就是盗窃行为，对于这些市场盗贼，发现一起，

查处一起，绝不手软。

郭树清是在中国证监会 10 日举行的 2009-2010 年度稽查立功表彰大会上作出上述表示的。他表示，投资者信心是资本市场的基石，稽查执法是维护投资者信心、保护投资者利益、保障市场健康运行最直接、最有效的手段。

## 创业板首现发行失败 朗玛信息中止 IPO

□据《中国证券报》

因最终参与询价机构数量不足 20 家，于 11 日下午结束询价的创业板拟上市公司朗玛信息中止 IPO。继八菱科技后，朗玛信息成为 A 股历史上第二家中止发行的公司，同时也成为首家中止发行的创业板公司。

深圳某私募基金经理认为，此次朗玛信息中止发行，反映出投资者对市场信心不足。由于临近春节，机构投资者报价积极性相对不高。企业与投资者沟通不充分也是原因之一。

经朗玛信息确认，最终参与朗玛信息发行的询价机构数量为 18 家。按规定，“初步询价结束后，公开发行股票数量在 4 亿股以下，提供有效报价的询价对象不足 20 家的”，“发行人及其主承销商不得确定发行价格，并应当中止发行”。但同时规定，中止发行后，在核准文件有效期内，向中国证监会备案，可重新启动发行。

此前，拟登陆中小板的八菱科技发行失败的原因也在于询价机构不足，其最终参与询价机构的数量为 19 家。

## A 股今年融资量预计稳中有增

□据 新华网

尽管 A 股近两日稍有回暖，但股市仍难言转机。从各种迹象来看，步入 2012 年，新股发行仍将稳步进行，再融资需求旺盛，A 股全年融资总量预计稳中有增，同时限售股解禁量不断加大，这些都将对弱市中的股价构成制约。

据记者了解，目前在证监会排队的企业仍有数百家之多，而 2011 年已经通过发审会审核尚未发行的公司也有数十家。万得资讯数据显示，截至 1 月 9 日，

IPO 过会未发行企业有 72 家，预计募集资金 653.38 亿元，其中不乏中国交通建设股份有限公司、陕西煤业股份有限公司这样的大盘股。

据不完全统计，从目前时点来看，通过增发预案的企业合计融资需求已超过 6400 亿元，未来再融资压力较大。分析人士认为，总体来看，2012 年 A 股市场融资总量不会有较大规模的增长，但亦不会减少，一级市场的 IPO 对股市冲击不会太大，应更多关注二级市场的再融资和解禁股抛售带来的资金压力。